



Smlouva o výpůjčce osobního automobilu

Půjčitel

Firma STRATOS AUTO spol. s r.o.
Sídlo Bratří Štefanů 1002,
Slezské Předměstí,
500 03 Hradec Králové



Vypůjčitel

Firma Krajské ředitelství policie Jihomoravského kraje
Sídlo Kounicova 24,
611 32 Brno,
Zastoupená brig. gen. Ing. Loušem Tržilem, MBA, ředitelem,



Další osoby
oprávněno užívat
automobil

Předmět výpůjčky

Automobil číslo BMW 745Le xDrive
Kategorie WBA7W41070CE56434
Reg. značka

Délka výpůjčky Dlouhodobá výpůjčka
Počátek výpůjčky 15. 5. 2020
Konec výpůjčky 15. 11. 2020

Pojištění Automobil je registrován na značkách firmy STRATOS AUTO, spol. s r.o., má sjednáno zákonné pojištění odpovědnosti za škody způsobené provozem motorového vozidla. Vozidlo je pojištěno proti odcizení a havárii se spoluúčastí max. 30.000,- Kč.

Hodnota předmětu výpůjčky je 3 589 512,- Kč.

Všeobecná ustanovení smlouvy o výpůjčce osobního automobilu

1. Předmět smlouvy

Půjčitel a vypůjčitel uzavírají dle ust. § 2193 a násl. Občanského zákoníku Smlouvu o výpůjčce osobního automobilu (dále jen „předmět výpůjčky“). Na základě této smlouvy se půjčitel zavazuje přenechat vypůjčiteli předmět výpůjčky uvedený v této smlouvě k dočasnému bezplatnému užívání a vypůjčitel se zavazuje jej vrátit zpět půjčiteli, a to v termínu stanoveném touto smlouvou.

2. Užívání vozidla vypůjčitelem

Vypůjčitel prohlašuje, že předmět výpůjčky bude užívat výlučně subjekt v této smlouvě uvedený prostřednictvím příslušníků Policie České republiky a zaměstnanců Krajského ředitelství policie Jihomoravského kraje.

3. Trvání smlouvy

Tato smlouva se sjednává na dobu určitou s účinností od 15. 5. 2020 do 15. 11. 2020 a stává se platnou okamžikem jejího podpisu oběma smluvními stranami. Výpůjční vztah vyplývající z této smlouvy končí uplynutím doby, na kterou byla smlouva sjednána, tj. 15. 11. 2020.

4. Povinnosti půjčitele

Půjčitel se zavazuje předat předmět výpůjčky vypůjčiteli po podpisu této smlouvy dne 15. 5. 2020 v 9.00 hodin, a to na adrese STRATOS AUTO, spol. s r.o., Dražkovice, 533 33 Pardubice. Předmět výpůjčky musí být ke dni jeho předání vypůjčiteli způsobilý k obvyklému provozu. Půjčitel se zavazuje předat vypůjčiteli spolu s předmětem výpůjčky i veškeré potřebné doklady, zejména osvědčení o technickém průkazu a doklad o zákonném pojištění vozidla. O předání a převzetí předmětu výpůjčky bude sepsán předávací protokol, který tvoří přílohu této smlouvy.

5. Povinnosti vypůjčitele

Předmět výpůjčky může být užíván výlučně subjektem uvedeným v této smlouvě. V případě porušení této povinnosti ze strany vypůjčitele se stanovuje jednorázová smluvní pokuta ve výši 50.000 Kč. Tato smluvní pokuta je splatná do 10 dnů od doručení výzvy na adresu vypůjčitele uvedenou v této smlouvě.

Vypůjčitel se zavazuje používat předmět výpůjčky pouze k účelům, k nimž obvykle slouží.

Vypůjčitel je oprávněn používat předmět výpůjčky mimo území České republiky pouze s předchozím písemným souhlasem půjčitele. Po skončení doby výpůjčky se vypůjčitel zavazuje předat předmět výpůjčky půjčiteli v místě, kde od půjčitele předmět výpůjčky převzal, a to ve stavu, v jakém jej převzal s přihlednutím k obvyklé míře opotřebení. O předání a převzetí předmětu výpůjčky bude sepsán předávací protokol, podepsaný pověřenými zástupci smluvních stran.



Vypůjčitel je povinen dodržovat veškeré podmínky pro používání a údržbu automobilu, které jsou uvedeny v návodu k obsluze. S předmětem výpůjčky musí vypůjčitel zacházet opatrně a učinit veškeré kroky k předcházení možného poškození předmětu výpůjčky. Případné opravy předmětu výpůjčky je vypůjčitel oprávněn provádět pouze přes servis půjčitele.

Vozidlo musí být řádně zabezpečeno a umístěno na místě, kde nehrozí jeho poškození.

Vypůjčitel je oprávněn najet s předmětem výpůjčky maximálně 25.000 km. V případě, že vypůjčitel najede s předmětem výpůjčky více kilometrů než je výše stanovený limit, je povinen uhradit půjčiteli amortizační poplatek ve výši 3.000 Kč bez DPH za každých započatých 100 km nad stanovený limit.

6. Pojištění

Veškerá pojištění stran předmětu výpůjčky zajišťuje půjčitel a v případě pojistné události mu také náleží všechna pojistná plnění.

Vypůjčitel odpovídá za škody způsobené na vozidle vlastním zaviněním či zaviněním oprávněné osoby nebo tím, že automobil zapůjčí neoprávněné osobě.

Dojde-li k nehodě, odcizení či jakékoliv škodě na předmětu výpůjčky zaviněním vypůjčitele je povinen uhradit půjčiteli rozdíl mezi skutečně vynaloženými náklady na opravu nebo pořízení nového předmětu výpůjčky a částkou, která bude půjčiteli vyplacena příslušnou pojišťovnou.

Vypůjčitel bere dále na vědomí, že pokud vznikne na předmětu výpůjčky více škod, jsou tyto posuzovány jako samostatné pojistné události.

V případě nehody, odcizení nebo způsobení škody na předmětu výpůjčky je vypůjčitel povinen neprodleně o této skutečnosti informovat půjčitele a Policii ČR, a to telefonicky, SMS nebo písemně. Vypůjčitel je povinen uvědomit příslušný policejní orgán o skutečnosti, že veškeré písemnosti týkající se nehody, odcizení nebo způsobení škody na předmětu výpůjčky je nutně postoupit půjčiteli jako vlastníku předmětu výpůjčky.

V předmětu výpůjčky platí přísný zákaz kouření, konzumace jídla a pití alkoholických nápojů. V případě porušení této povinnosti ze strany vypůjčitele se stanovuje smluvní pokuta ve výši 10.000 Kč. Tato smluvní pokuta je splatná do 10 dnů od doručení výzvy na adresu vypůjčitele uvedenou v této smlouvě.

7. Skončení výpůjčky

Výpůjční vztah založený touto smlouvou končí uplynutím doby, na kterou byla tato smlouva sjednána. Výpůjční vztah z této smlouvy vyplývající dále končí zničením předmětu výpůjčky. Půjčitel je ve smyslu ustanovení § 2198 odst. 2 občanského zákoníku oprávněn se domáhat předčasného vrácení výpůjčky v případě, že vypůjčený automobil bude nutně použit pro jiné firemní účely (provozní důvody).

8. Plná moc

Tato smlouva slouží zároveň jako plná moc pro vypůjčitele k užívání předmětu výpůjčky po dobu výpůjčky.

9. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu smluvními stranami a účinnosti dnem 15. 5. 2020. Veškeré změny této smlouvy je možné učinit jen po vzájemné dohodě obou smluvních stran a v písemné formě.

Smluvní strany se dohodly na uzavření této smlouvy podle zákona číslo 89/2012 Sb., Občanského zákoníku, a dále, že se veškeré právní vztahy založené touto smlouvou budou řídit ustanoveními tohoto občanského zákoníku v platném znění.

V případě, že některé ustanovení této smlouvy je nebo se stane neplatným, zůstávají ostatní ustanovení smlouvy v platnosti.

Strany se zavazují nahradit neplatné ustanovení smlouvy ustanovením jiným, které nejlépe svým obsahem a smyslem odpovídá obsahu a smyslu ustanovení původního.

V případě sporu vyplývajícího z této smlouvy a v souvislosti s ní se smluvní strany dohodly, že je příslušný obecný soud v České republice s tím, že se sjednává místní příslušností dle sídla půjčitele.

14.05.2020

Datum, hodina



